”
.
-------------------------------------------------------------------------------

Zad. 1 Uzupetnij:
a) Rdéznica pomiedzy najcieplejszym a najzimniejszym miastem wynosita

b) W Rzeszowie byto o ........ stopni zimniej jak we Wroctawiu.

Olsztyn
o Szczecin -O

stopni zimniej niz w Lublinie.

Bydgoszcz
.

c) W Zakopanem byto o ......

d) Jesli nastepnego dnia temperatura w Kielcach obnizyta sie o 2 stopnie, to
znaczy, ze termometry wskazywaty ...... stopni.

Poznan
Warszawa

.
Zielona Gora 4 *

3 £6dz
5

Wroctaw Lublin
5 ° Kielce -
.

-5
e) Jesli nastepnego dnia termometry w Rzeszowie wskazywaty -3 stopnie, to
sie 0 ....... stopni.

Katowice
3" Krakéw Rzeszow
. .

ZNACZY, Z€ eeveeeeeeeeeiaeeeeeeeeaeeaenns

(27.03.2009 r.,
12:00)

Zad. 2 Rekordy temperatur powietrza na Ziemi:
najnizsza: -89,6°C (stacja Wostok, Antarktyda), najwyzsza 57,8° C (Al-Azizija, Libia).

Oblicz réznice pomiedzy najnizszg a najwyzszg temperaturg powietrza na Ziemi.

Zad. 3 Na podstawie danych z podanej nizej mapki oblicz Srednig temperature tego dnia w Polsce.

Zad. 4 Przedstaw na wykresie dane z tabelki:
Temperatura powietrza w tancucie (3.03.2010r.)

Godzina | 1 | 2 | 3| 4| 5| 6| 7| 8|9
3 |-35|-1,5/-05| 0 |25 |

Temperatura [°C] | -2 | -2 ‘ -2,5‘ -2,5

Zad. 5 W Szczecinie jest 4° C, a w Krakowie -2° C. Napisz dziatanie (wraz z wynikiem) pokazujgce
o ile stopni jest cieplej w Szczecinie niz w Krakowie.



Zad. 6 Oblicz (podaj tylko wynik):  21-25=.......... 12-7= 9+3=
A2+16=.......... 21+ (-17)=........ 32-(-30)= oo -9 - (-9)=........
10 (-4)=......... -100:5=........... 20 : (-4)=.......... 7 (-3)=n 1%
A1+ 5+(-10)=ce.e.... (-3-5) 1 (2-(-2))=cveeen. 5+ 12 (-2)=ecunn.
2,061 : (-0,03)=............... -3,2- (-0,007)=....corveeren.e. -0,6 : 100000=
23009 - 23120=................... -0,8-0,008=................. 0,09-0,9=............
1 _3 _ 2 .1 _ _1 1 _n1 _
7w —TrEE 02-7= 152w =

Zad. 7 Tabela przedstawia srednie miesieczne temperatury trzech wybranych miast swiata:

Srednia

temperatura

L v v veEvIE VIE X X | XX

Irkuck | -19 | -17| -9 1 8 |14 17 15 9 0O -9 |-16
Madras |24 |26 | 28 31 33 32 | 31 | 30 29 128 | 26 | 25
Rzeszow (-3 -4 | 1 6 12,19 | 20 | 21 14 8 2 0

a) Jaka jest r6znica temperatur pomiedzy najcieplejszym miesigcem w Madrasie, a najcieplejszym

miesigcem w Rzeszowie?

b) Jaka jest réznica temperatur pomiedzy najzimniejszym miesigcem w Irkucku, a najcieplejszym

miesigcem w Madrasie?
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Zad. 1 Uzupetnij:
a) Rdéznica pomiedzy najcieplejszym a najzimniejszym miastem wynosita

b) W Rzeszowie byto o ........ stopni zimniej jak we Wroctawiu.

Olsztyn
o Szczecin -2

stopni zimniej niz w Lublinie.

Bydgoszcz
.

c) W Zakopanem byto o ......

d) Jesli nastepnego dnia temperatura w Kielcach obnizyta sie o 2 stopnie, to
znaczy, ze termometry wskazywaty ...... stopni.

Poznan

* Warszawa

4 b5
2 tédz

4°

Wroctaw Lublin

. -

2 Kl.elce

-4
e) Jesli nastepnego dnia termometry w Rzeszowie wskazywaty -3 stopnie, to
sie 0 ....... stopni.

Zielona Gora
.

Katowice
1°  Krakow Rzeszéw
. .

ZNACZY, Z€ eeveeeeeeeeeiaeeeeeeeeaeeaenns

(23.03.2009 r.,
12:00)

Zakopane
.

-9

Zad. 2 Rekordy temperatur powietrza w Polsce:
najnizsza: -41,9° C (Siedlce, 1929 r.), najwyzsza 40,2° C (Pruszkéw, 1921 r.).

Oblicz réznice pomiedzy najnizszg a najwyzszg temperaturg powietrza w Polsce.

Zad. 3 Na podstawie danych z podanej nizej mapki oblicz Srednig temperature tego dnia w Polsce.

Zad. 4 Przedstaw na wykresie dane z tabelki:
Temperatura powietrza w tancucie (4.03.2010r.)

Godzina | 1 | 2 | 3| 4| 5| 6| 7| 8|9
2 | -15 05 -0 | 1,5/ 2 |3 |35 |

Temperatura [ C] -2,5 -2,5

Zad. 5 W Poznaniu jest 3° C, a w Krakowie -4° C. Napisz dziatanie (wraz z wynikiem) pokazujgce
o ile stopni jest cieplej w Szczecinie niz w Krakowie.



Zad. 6 Oblicz (podaj tylko wynik
-15+19=......... 1M1+ (-17)=
30 (-2)=......... -200:4 =......
-3+ 4 +(-20)=.............. (-2

3,042 : (-0,03)=

34908 - 34980=

):

A1-9= . T+5= ... -3 +3=....
........ T (1) (B =,

6 (-4)=......... N® =l
4+15- (-2)=..co..... -400+450 +(-300) - (-2)=
. -0,5 : 100000=.........c.ccvrueern...

0,07 - 0,7=.cco.c.... 0,3% =i,
1 _ 1. .01 _
2 - —1T 2 3~

Zad. 7 Tabela przedstawia srednie miesieczne temperatury trzech wybranych miast swiata:

Srednia

temperatura

L v v veEvIE VIE X X | XX

Irkuck | -19 | -17| -9 1 8 |14 17 15 9 0O -9 |-16
Madras |24 |26 | 28 31 34 32 | 31 | 30 29 128 | 26 | 25
Rzeszow (-3 -4 | 1 6 12,19 | 20 | 22 14 8 2 0

a) Jaka jest r6znica temperatur pomiedzy najcieplejszym miesigcem w Madrasie, a najcieplejszym

miesigcem w Rzeszowie?

b) Jaka jest réznica temperatur pomiedzy najzimniejszym miesigcem w Irkucku, a najcieplejszym

miesigcem w Madrasie?
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Zad. 1 Uzupetnij:
a) Rdéznica pomiedzy najcieplejszym a najzimniejszym miastem wynosita

b) W Rzeszowie byto o ........ stopni zimniej jak we Wroctawiu.

Olsztyn
o Szczecin -O

stopni zimniej niz w Lublinie.

Bydgoszcz
.

c) W Zakopanem byto o ......

d) Jesli nastepnego dnia temperatura w Kielcach obnizyta sie o 3 stopnie, to
znaczy, ze termometry wskazywaty ...... stopni.

Poznan
Warszawa

.
Zielona Gora 4 *

3 £6dz
5

Wroctaw Lublin
3 ° Kielce -
.

-2
e) Jesli nastepnego dnia termometry w Rzeszowie wskazywaty -2 stopnie, to
sie 0 ....... stopni.

Katowice
3" Krakéw Rzeszow
. .

ZNACZY, Z€ eeveeeeeeeeeiaeeeeeeeeaeeaenns

(27.03.2009 r.,
12:00)

Zakopane
.

-1

Zad. 2 Rekordy temperatur powietrza na Ziemi:
najnizsza: -89,6°C (stacja Wostok, Antarktyda), najwyzsza 57,8° C (Al-Azizija, Libia).

Oblicz réznice pomiedzy najnizszg a najwyzszg temperaturg powietrza na Ziemi.

Zad.3 Na podstawie danych z podanej nizej mapki oblicz Srednig temperature tego dnia w Polsce.

Zad. 4 Przedstaw na wykresie dane z tabelki:
Temperatura powietrza w tancucie (3.03.2010r.)

Godzina | 1 | 2 | 3| 4| 5| 6| 7| 8 |9
1,5 |-25 |-35| -35 -1,5/ -0 | 05| 35|

Temperatura [°C] | -1 j -2

Zad. 5 W Szczecinie jest 3° C, a w Krakowie -4° C. Napisz dziatanie (wraz z wynikiem) pokazujgce
o ile stopni jest cieplej w Szczecinie niz w Krakowie.



Zad. 6 Oblicz (podaj tylko wynik):  21-26=........... -11-6= 9+5=
A2417 = . 23 + (-17)=......... 35-(-30) = ............ 7 - (T)=u

10- (-5)=......... 100:2=......... 40 : (-4)=.......... T (4)=. -1)*

2+ 6 +(-10)=ucrerre.n.. (-3-9) : (2-(-2))=..er...... 5+ 14 (-2)=uu.....

1,062 : (-0,03)=............... 4,2+ (-0,007)=...covrerrnnnn. -0,7 : 100000=

32009 - 32120=........coo....... -0,7-0,007=...cooooen... 007-07= oo

1 5 _ 2 1 _ _1 1. .01 _
77T St 03-7 = A ls -

Zad. 7 Tabela przedstawia srednie miesieczne temperatury trzech wybranych miast swiata:

Srednia

temperatura

L v v veEvIE VIE X X | XX

Irkuck | -19 | -17| -9 1 8 |14 17 15 9 0O -9 |-16
Madras |24 |26 | 28 31 34 32 | 31 | 30 29 128 | 26 | 25
Rzeszow (-3 -4 | 1 6 12,19 | 20 | 23 14 8 2 0

a) Jaka jest r6znica temperatur pomiedzy najcieplejszym miesigcem w Madrasie, a najcieplejszym

miesigcem w Rzeszowie?

b) Jaka jest réznica temperatur pomiedzy najzimniejszym miesigcem w Irkucku, a najcieplejszym

miesigcem w Madrasie?
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Zad. 1 Uzupetnij:
a) Rdéznica pomiedzy najcieplejszym a najzimniejszym miastem wynosita

b) W Rzeszowie byto o ........ stopni zimniej jak we Wroctawiu.

Olsztyn
o Szczecin -2

stopni zimniej niz w Lublinie.

Bydgoszcz
.

c) W Zakopanem byto o ......

d) Jesli nastepnego dnia temperatura w Kielcach obnizyta sie o 2 stopnie, to
znaczy, ze termometry wskazywaty ...... stopni.

Poznan

* Warszawa

4 b5
2 tédz

4°

Wroctaw Lublin

. -

3 Kl.elce

-5
e) Jesli nastepnego dnia termometry w Rzeszowie wskazywaty -3 stopnie, to
sie 0 ....... stopni.

Zielona Gora
.

Katowice
1°  Krakow Rzeszéw
.

-1

Zakopane
.

-8

ZNACZY, Z€ eeveeeeeeeeeiaeeeeeeeeaeeaenns

(23.03.2009 r.,
12:00)

Zad. 2 Rekordy temperatur powietrza w Polsce:
najnizsza: -41,9° C (Siedlce, 1929 r.), najwyzsza 40,2° C (Pruszkéw, 1921 r.).

Oblicz réznice pomiedzy najnizszg a najwyzszg temperaturg powietrza w Polsce.

Zad. 3 Na podstawie danych z podanej nizej mapki oblicz Srednig temperature tego dnia w Polsce.

Zad. 4 Przedstaw na wykresie dane z tabelki:
Temperatura powietrza w tancucie (4.03.2010r.)

Godzina | 1 | 2 | 3| 4| 5| 6 | 7| 8 9| 10|
Temperatura[ C] | -2 | -25|-25|-1,5 | -05| -0 | 15| 25 | 3 | 35|

Zad. 5 W Poznaniu jest 5° C, a w Krakowie -6° C. Napisz dziatanie (wraz z wynikiem) pokazujgce
o ile stopni jest cieplej w Szczecinie niz w Krakowie.



Zad. 6 Oblicz (podaj tylko wynik): 18 -25=........... “13-6=.ccune -8+6=..... -9 +9=_.
A3+18=.......... 12 + (-18)=......... 54 - (-30) = ... -5 - (-5)=......... (-2)" =l
40 (-2)=......... -400:4=......... 40 : (-8)=.......... T (-4)=. D =
2+ 4 +(-30)=.............. (-3-4) 1 (5-(-5))=veeen.. 3+ 14 (-2)=.coo.n. -400+450 +(-300) - (-2)=
4,041 :(-0,03)=............... -5,3 (-0,007)=....cooveren... -0,4 1 100000=.........c..coove.......

43908 - 43980=................... -0,8-0,08=................. 0,06 - 0,6=............. 0,5°= .

1 _3 _ 1.1 _ _1 101 _
T -3t = 04--= 725 =

Zad. 7 Tabela przedstawia srednie miesieczne temperatury trzech wybranych miast swiata:

Srednia

temperatura

L v v veEvIE VIE X X | XX

Irkuck | -19 | -17| -9 1 8 |14 17 15 9 0O -9 |-16
Madras |24 |26 | 28 31 35 32 | 31 | 30 29 128 | 26 | 25
Rzeszow (-3 -4 | 1 6 12,19 | 20 | 21 14 8 2 0

a) Jaka jest r6znica temperatur pomiedzy najcieplejszym miesigcem w Madrasie, a najcieplejszym

miesigcem w Rzeszowie?

b) Jaka jest réznica temperatur pomiedzy najzimniejszym miesigcem w Irkucku, a najcieplejszym

miesigcem w Madrasie?



